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Klasifikace informací: Neveřejné 

Sdělení k „Žádosti o poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb.“ 

Vážená paní  

Krajský úřad Moravskoslezského kraje obdržel dne 08.12.2024 Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím. Ve svém podání informujete o dopravní situaci na silnici I/57 
a vyjadřujete nespokojenost s prováděním zimní údržby v této lokalitě. 

Uvádíte, že, správce předmětné komunikace situaci již řadu let evidentně neřeší a je otázkou, do jaké míry je 
s tímto problémem KÚMSK obeznámen.  

Žádáte dle zákona 106/1999 Sb. o poskytnutí následujících informací:  

 „Je KÚMSK známá neutěšená situace způsobená kamionovou dopravou na silnici 1. třídy č. 
57 mezi Opavou a Fulnekem v obci Vrchy v zimním období?  

 Vyvolal KÚ v minulost i jednání nebo aktuálně jedná s ŘSD o řešení neutěšené situace mezi 
Fulnekem a Opavou na silnici 1.třídy č. 57, která je velmi přetížená kamionovou dopravou z D1 do 
Opavy a s jakým výsledkem?  

 Řešil KÚMSK s ŘSD po dokončení výstavby hlavní víceproudé komunikace mezi Ostravou 
a Opavou zákaz průjezdu kamionů obcí Vrchy v zimním období? Kamiony by mohly do Opavy projíždět 
po D1 do Ostravy a pak do Opavy.  

 Řešil někdy KÚMSK osazení značky zakazující vjezd vozidel bez zimní výbavy u Fulneku 
před stoupáním do Vrchů a nad Kajlovcem před stoupáním do Lesních Albrechtic a Březové? 
Osazení těchto značek a důsledné kontrolování dodržování zákazu by situaci z větší části řešilo a „vedlejším 
produktem“ by byl nepochybně nemalý finanční přínos. Pokud tato aktivita ze strany KÚMSK nevzešla nebo ji 
KÚMSK nepodpořil, proč??“ 

Úvodem obecně sdělujeme, že vlastníkem silnice I/57 je český stát, který výkon vlastnických práv svěřil státní 
příspěvkové organizaci Ředitelství silnic a dálnic, s. p. (dále jen „správce komunikace“) zřízené  Ministerstvem 

V áš dopis zn.:  

Ze dne:  

Č j.: MSK 166061/2024 

Sp. zn.: DSH/30508/2024/Kap 
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V y řizuje: Ing. Natálie Kapcalová 
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dopravy ČR. Základním předmětem činnosti organizace ŘSD je výkon vlastnických práv státu k nemovitostem 
tvořícím dálnice a silnice I. třídy, zabezpečení správy, údržby a oprav dálnic a silnic I. třídy. Správce 
komunikace má pro tuto oblast smluvně zajištěnou realizaci zimní údržby externí společností.  

K Vámi dotazovanému pak sdělujeme následující: 

 Je KÚMSK známá neutěšená situace způsobená kamionovou dopravou na silnici 1. třídy č. 57 mezi 
Opavou a Fulnekem v obci Vrchy v zimním období?  

ANO 

 Vyvolal KÚ v minulosti jednání nebo aktuálně jedná s ŘSD o řešení neutěšené situace mezi Fulnekem a 

Opavou na silnici 1.třídy č. 57, která je velmi přetížená kamionovou dopravou z D1 do Opavy a s jakým 
výsledkem?  

NE 

 

 Řešil KÚMSK s ŘSD po dokončení výstavby hlavní víceproudé komunikace mezi Ostravou a Opavou 
zákaz průjezdu kamionů obc í Vrchy v zimním období? Kamiony by mohly do Opavy projíždět po D1 do Ostravy 
a pak do Opavy.  

 NE 

 Řešil někdy KÚMSK osazení značky zakazující vjezd vozidel bez zimní výbavy u Fulneku před stoupáním 
do Vrchů a nad Kajlovcem před stoupáním do Lesních Albrechtic a Březové? Osazení těchto značek a důsledné 
kontrolování dodržování zákazu by situaci z větší části řešilo a „vedlejším produktem“ by byl nepochybně 
nemalý finanční přínos. Pokud tato aktivita ze strany KÚMSK nevzešla nebo ji KÚMSK nepodpořil, proč??   

NE 

 K Vašemu dotazu „Pokud tato aktivita ze strany KÚMSK nevzešla nebo ji KÚMSK nepodpořil, proč??“  

konstatujeme, že tento dotaz byl vypořádán samostatným rozhodnutím o odmítnutí části žádosti (č.j. MSK 

166010/2024)  

  

S pozdravem 

 

Ing. Marek Skoblej 

vedoucí oddělení silničního hospodářství a správy dopravy 


